

大家好，今天小编来为大家解答2018年豆粕期货价格这个问题，2018年豆粕期货价格表很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [国内期货豆粕与美豆粕关联性？](#)
2. [期货豆粕一天波动几个点](#)
3. [期货交易半年由100万做到1700万，为什么“豆粕王”吴洪涛却说自己很少止损？](#)
4. [期货中豆粕与棕榈油有关系吗](#)

## 国内期货豆粕与美豆粕关联性？

感谢您的邀请，先祝福您端午节安康。下面我来回答问题：国内期货豆粕与美国期货豆粕是两个不同盘面的品种，既有各自的走势又有间接的联系；我们先说国内期货豆粕，属于大连商品交易所，豆粕合约详细情况见表

国内豆粕原料，来源于国内大豆压榨豆油加工厂，在我国，大豆与豆油、豆粕之间一般存在着“100%大豆=18%豆油+78.5%豆粕+3.5%损耗”的关系(出油率高低与损耗率高低因为大豆品质和提炼技术差别而变化)。所以也就存在“100%大豆\*购进价格+加工费用+利润=18%豆油\*销售价格+78.5%豆粕\*销售价格”平衡关系。国内期货操作有“大豆提油套利”和“反向大豆提油套利”两种方式。1980年以后，国产大豆市场逐渐被国外进口大豆冲击替代，目前80%的大豆采用进口大豆，主要从美国、南美进口，而进口又主要是转基因大豆，豆粕只能用于动物饲料。国家针对这一情况正在进行调控，通过降低饲料中蛋白含量国家标准，减少豆粕使用量；通过在东南亚寻找非转基因大豆进口，减少对美洲大豆的依赖。

美国豆粕，在芝加哥期货交易所叫黄豆粉，见表CBOT豆粉合约。黄豆粉交易单位是100短吨/手，其中一短吨=907.2公斤；最小波动点位是10美分。它是在美国已经生产出来了的豆粉，中国进口商进口豆粉数量远远小于大豆数量，所以中国需求对豆粉行情直接影响微不足道，只有美国大豆“中国需求”对它有间接影响。以大连豆粕9月合约日K线为例，将CBOT豆粉9月合约与大连豆粕合约重叠，见图

大连豆粕是下跌反拉后横盘，芝加哥豆粉是下跌上拉后继续下跌。相反，我们将美国CBOT大豆九月合约与大连九月豆粕合约重叠，行情却步调比较一致，见图

结论：大连豆粕和芝加哥豆粉都是同品种农产品，有联系但是不紧密，行情有各自走势，但是都受到大豆盘面的间接影响。

## 期货豆粕一天波动几个点

期货豆粕一天波动的点数没有固定答案。因为期货市场的波动性极强，受到多种因素的影响，例如政策变动、宏观经济形势、天气等等。在这些因素的作用下，期货豆粕价格的波动情况每天都有可能不同。同时，不同期货交易所对于波动点数的计算方式也不尽相同，有的是按照价格的百分比计算，有的是按照具体数值计算。如果想要更加准确地了解期货豆粕一天波动的点数，建议关注行情数据和市场分析，以及对相关知识进行学习和了解。

## 期货交易半年由100万做到1700万，为什么“豆粕王”吴洪涛却说自己很少止损？

因为会止损的人，很难半年由100万做到1700万。

想要在半年赚17倍，需要什么？需要重仓，满仓，浮赢加仓。然后呢？需要集中资金，做一波大行情。

要知道，任何一波行情，它都不可能是没有任何波动，马不停蹄的涨上去或者跌下去的。行情都会有波折。

而面对这种行情时的反应，决定了交易者冲击高倍净值的能力。

这里面，我主要列举两种风格的交易者。

第一种，控制风险为主。

他们的风格之一，就是分散化。将自己的自己分散给多个品种。为什么？因为他们认为走势是混沌的，是难以预测的，他们赚钱不靠所谓的“看的准”。他们靠的是交易逻辑。

其次，他们的每一笔交易，都有严格的止损，严格的回撤控制手段。比如一个品种出现了大的上涨趋势，他们的仓位可能并不多。而且浮盈到一定程度之后，他们会控制回撤而进行止盈，如果你是这种风格的交易者，那么你半年翻17倍的可能性基本为0。

但是呢？你也有你的优势。

第二种，坚定信念为主。

这个风格的交易者，崇尚的思路是，看准一个行情一笔干进去，才能赚大钱。

首先，关键在于看的准，比如，他们经过分析觉得，棉花这波行情就是能够从18000涨到33000。这个时候怎么办？先重仓做进去看看。结果呢？果然赚钱了，那么这个时候，他们可能直接就满仓上了，之后有浮盈会继续加仓。

因为他们坚信，这个品种就是能涨。那么假如有回调呢？按照思维的一致性，很明显，每一次回调都是买入的好时机...

所以，他们基本很少止损，因为他们有自己的信念。但是，止损一次也可能不会太小。

这种思路，是能够在半年的时间里赚17倍的。当然，这一切必须要这个品种配合。

不过好消息是，期货市场每一年，可能总是有那么几个品种能够走出这样的行情，所以，可能每一年都会出现一些这样的人。

但是很明显，如果看的不准，或者说没有做上，这种方法的生存率，比前者低了不少。

重仓一个品种，对了一切好说，错了呢？可能直接就没了。

所以，这是一个选择。关键在于，你想成为哪种交易者。

## 期货中豆粕与棕榈油有关系吗

期货中大豆和豆粕是有关系的，关联度极高，因为豆粕就是大豆的下游产物，大豆榨油之后的残渣就是豆粕。所以大豆的产量和价格直接影响豆粕的产量和价格。

关于2018年豆粕期货价格和2018年豆粕期货价格表的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。